



ВСЕПОДАННЬШАЯ ТЕЛЕГРАММА,

полученная 18 го февраля ЕГО ИМПЕРАТОРСКИМ ВЕЛИЧЕСТВОМ от наместника на Дальнем Востоке.

Всепоподаннйше доношу Вашему Императорскому Величеству, что, по донесению вице-адмирала Старка, неприятель 15, 16 и 17 февраля в виду Порт-Артура не показывался, также его небыло в виду рекогносцировок, произведенных лейтенантами и миноносцами в 60-мильном расстоянии от Порт-Артура.

ТЕЛЕГРАММА ГЕНЕРАЛ-МАЮРА ФЛУГА ОТ 18 ФЕВРАЛЯ ВЪ ГЛАВНЬИ ШАБЪ.

По донесению наших разведывателей, до Пеняна и по дорогам на Генсанг японцев тысячь в шесть, из коих двести человек кавалерии; про артиллерию сведений нет. По распоряжениям своим войскам морем из Фузана в Цинамо, откуда они идут на Пенянь. Корейская армия, числом тысячь или две тысячь человек, из Пеняна отведены в Сеул; наши разведыватели находились 15 числа в 12 верстах от Пеняна. Японцы укрываются Пенянь. Неприятельская армия прибывает туда ежедневно. В Порт-Артур все спокойно. В Маньчжурии все благополучно. Из Владивостока доносить по сведениям от корейцев, что около двух тысячь пяносто японских войск без артиллерии выдвинулись в Шань-Джинг и 6-го февраля выступили на Маоршань. В южной Маньчжурии и Порт-Артур в течение последних дней выдвинулось много сил. Держатся морозы, доходящие в Порт-Артур до десяти градусов. Во Владивостоке сибирская пурга. По доподлинным сведениям, наши разведыватели, перебежав в 12 верстах от Пеняна, утром 16 числа стали подходить к городу, ться японский офицерский разведыватель в 7 человек, причем хорунжий Лоншаков бросился на него в атаку с 3 казаками и заставил картечью отступить к воротам. Появление наших разведывателей вызвало в Пеняне сильную тревогу; вскоре неприятельские стрельки заняли створы и башни и открыли огонь в ожидании атаки. По донесениям разведывателей, подходивших к городу на 700 шагов, вокруг него имеются старые и новые окопы, еще не занятые неприятелем. Повидимому, японцев в Пеняне не больше тысячь человек.

Прощальный приказ ген-л. Куропаткина по военному министерству.

Япония оправдывается.

Сосредоточение русских войск на р. Ялу.

Занятие русскими корейского города.

Къ выселен японских из р. Ялу и главного штаба въ Чемульпо.

Подготовка вездь выдана японского плана атак на Владивосток.

Усиленное умаление японских своих потерь.

Тяжелые японских войсках.

Доставка японских р. пенных моряхов.

Новый уход русско-го коммерческого парохода отъ японского флота.

Лондонъ. (Рейтеръ). По поводу русского сообщения отъ 5 февраля японской миссии было опубликовано заявление, в котором говорится, что Япония продолжает поддерживать ту точку зрения, что Россия имеет армия миссия (нов. ст.) 1903 г. по складу в восточную Азию значительная морская и сухопутная поддержка и это доказывает, что Россия вовсе не желала дружественных переговоров, но хотела принудить Японию подчиниться ее требованиям путем перевеса в военных силах.

Во второй половине января военная делегация России сдвинулась еще интензивнее.

18 января изъ Порт-Артура в Дальний Восток посланы 2 батальона пехоты и артиллерийская кавадерия; 15 января адмирал Алексеев приказал, чтобы русская армия, расположенная близъ р. Ялу, готовилась къ войне. Увидевъ тогда, что положение вещей не допускает дальнейшего протекания, Япония была вынуждена прекратить переговоры. Поэтому, ответственность за возмуждение войны падает исключительно на Россию. Сообщив о своем решении отъ 24 января покончить переговоры, Япония уведомила Россию, что желает действовать самостоятельно. Это, конечно, означало открытие военных действий.

Тянь-Цинь. (Рейтеръ) Командующий английскими войсками в северном Китае генерал Вентурис возбудил в судъ жалобу против редактора "China Times" Ли-коуна Коуна, обвиняя его в подстрекательстве къ нарушению мира. Коуны написал статью, в которой обвиняет русских в жестоком обращении съ безоружными японцами. Судъ потребовал отъ Коуна поручительства в томъ, что онъ на будущее время будетъ остороженъ. Однако, такъ какъ Коуны отказался подчиниться ршенью суда, то полагают, что будетъ поднята вопросъ объ его высылке. По другимъ сведениямъ, жалобу возбудил не генерал Вентурис, а китайский военный властв.

Владивостокъ. (Спец.) По починув оставших полководцевъ Гуося и Вань...

женова, директора китайского банка Масленкова и графа Симонича, организуется добровольный конный разведочный отряд, состоящий в непосредственном распоряжении коменданта крепости. Каждый доброволец обязан иметь собственную лошадь и полное снаряжение и долженъ содержать себя на собственный счет. Записывается масса интеллигентныхъ лицъ: чиновниковъ, адвокатовъ и купцов. Отрядъ достигнетъ двухсотъ человекъ.

Начался усиленный выездъ изъ Владивостока гражданскихъ лицъ, особенно ихъ семействъ, въ Николаевскъ—Уссурийскъ, Хабаровскъ и Харбинъ. Въ первыхъ двухъ городахъ цены на квартиры и припасы поднялись чрезвычайно; въ Харбинъ противъ повышения ценъ тотчасъ приняты строжайшія меры. Во Владивостоке цены на жизненные припасы нормированы душой и утверждены губернаторомъ.

3 февраля пришел в Владивостокъ револьверный пароходъ "Бетти". Вышел 27 января изъ Нагасаки, онъ былъ захваченъ японскими военными судами. Два судна стали конвоировать его обратно въ Нагасаки, но, пользуясь ночной темнотой и штормомъ, "Бетти" бжжалъ отъ конвоировъ и благополучно прибылъ во Владивостокъ.

БЕРЛИНЪ. Согласно полученному въ здешней японской миссии официальному сообщению изъ Токио, помещенные вконтракт изъ газетъ слухи, что будто-бы корейская армия участвуетъ въ японскихъ военныхъ отрядахъ, совершенно вымышлены.

ЦИФУ. Уже 48 часовъ сильная буря препятствуетъ всякому сообщению съ Порт-Артуромъ.

Изъ Сеула сообщаютъ, что японцы с одной стороны моря посылаютъ къ Пхюанью значительные военные силы.

Японский генеральный штабъ очень высокого мнѣнія о генералѣ Ливенцѣ, который въ проявленной деятельности въ северной Корее доказалъ свои выдающиеся военные способности.

СЕУЛЬ. (Рейтеръ). При столкновении русскихъ съ японцами, происшедшемъ въ воскресенье, сто въ ярдахъ отъ Пеняна, произведено только несколько выстрѣловъ.

НАГАСАКИ. (Рейтеръ). Въ Сеабо прибыло 16 февраля 7 равныхъ машинистовъ, спасшихся съ судовъ, затонувшихъ у Порт-Артура. Они говорятъ, что гибель судовъ вызвана взрывами, произведенными сопровождавшими ихъ истребителями миноносцевъ.

ШАНХАЙ. (Рейтеръ). Согласно официальному сообщению изъ Порт-Артура, при отливѣ виденъ японский миноносецъ, затонувшій в гавани.

САМАРКАНДЪ. На нужды войны пожертвовано городами Самаркандомъ—10000 р., Халкентомъ 25000 р., Джизакъ—3000 р. и пошкентомъ в Самаркандъ—1500 р.

ИРКУТСКЪ. Прибылъ военный генерал-губернаторъ, графъ Кутайсовъ.

ПАРИЖЪ. На маньчжурскомъ берегу рѣки Ялу находится 25000 русскихъ. 4000 русской пѣхоты, посаженной на коней, заняли проходы въ Корейскихъ горахъ, въ 35 миляхъ къ югу отъ Ы-чжу; при нихъ несколько орудій.

КУОНЪ. Для ебо а пожертвований здѣсь образованъ комитетъ в составѣ представителей всѣхъ сословій; для той же цѣли предложено ландсманамъ образованъ въ каждой общинѣ такіе же комитеты. Въ городской думѣ состоится лоттерей в пользу Краснаго Креста.

АРЗАМАСЪ. Земское собрание постановило оборудовать госпиталь на 50 кроватей и соорудить икону преподобнаго Серафима одному броненосцу, по усмотрѣнію наместника Алексѣева.

БЪЛГРАДЪ. Въ официальномъ газетѣ опубликованъ приказъ объ увольнении Груича отъ должности ординарца при королѣ. Груичъ назначенъ состоять въ распоряжении военного министерства. Офицеръ этотъ принадлежитъ къ числу убійцъ короля Александра.

РИМЪ. Палата одобрила законопроектъ о допущеніи къ занятію адвокатурой женщинъ, изучившихъ юридическія науки и сдавшихъ по нимъ экзамены.

ПОРТЪ-АРТУРЪ. («Собственный кор.»). По сведениямъ изъ Цифу и Вейхавенъ, къ берегамъ первого прибыло семь неприятельскихъ трюповъ, къ берегамъ второго—около пятидесяти. Думаютъ, что побѣдѣ принадлежали три корабля, участвовавшихъ въ ночномъ дѣлѣ 12 февраля. Впрочемъ, въ которыхъ суда, получившія поврежденія, не могли дойти до намѣченной стоянки, вследствие шторма 14 февраля, и затонули. Въ послѣдствіи для все спокійно.

МУКДЕНЬ. («Собственный кор.»). Производившіе разведку въ Корее казаки подшли 15 февраля къ Пеняню съ цѣлью рекогносцировки и были встречены со стѣною огнемъ японцевъ; произведя разведку и выяснивъ расположеніе противника, сотня пошла къ главнымъ силамъ.

БЕРЛИНЪ. По сообщенію изъ Цифу, на строеніе въ северной Корее, несомненно, дружественное къ русскимъ. У Ханьянью предложено высадить японскихъ войскъ; тамъ уже собрано две тысячь пѣхоты.

БЕРЛИНЪ. Въ время стачки русскихъ съ японцами, происшедшей 15 февраля у Пхюань Яна, корейскій гарнизонъ города, губернаторъ и жители бжжали. Городъ совершенно пустъ. Русскіе арестовали шрефакта г. Анъчжу и заняли телеграфную контору. Нью-Йоркскіе даянофиды учредили комитетъ, который долженъ собрать двести тысячь долларовъ на русскія военные нужды.

НИЖНИЙ. Отставной генерал-майоръ Гведичъ прислалъ къ городскому голомѣ предложение сформировать изъ нижгород-

цевъ отрядъ добровольцевъ въ тысячу человекъ для партизанской войны противъ японцевъ.

МОСКВА. Въ управленіи воинскаго начальника записалось семисотъ добровольцевъ, между которыми много запасныхъ офицеровъ.

БЕРЛИНЪ. Принцъ Фридрихъ-Леопольдъ прусскій ѣдетъ на-дняхъ въ Петербургъ, чтобы проститься съ шестымъ либаветскимъ пѣхотнымъ полкомъ, фемей которого онъ состоитъ. Полкъ отправляется скоро на театръ войны.

ВѢНА. По известіямъ "Зоръ", во многихъ городахъ Далмаціи население устроило манифестаціи въ честь Россіи съ выраженіемъ желанія победы русскому оружію. После недавнихъ успѣховъ русскихъ подъ Порт-Артуромъ, выборные общины города Салето обратились къ графу Ламздорфу съ подравательной телеграммой.

ВИГО. Русскіе моряки, находившіеся въ ресторанахъ, служили предметомъ овацій толпы, которая, потребовавъ оркестръ, выслушала русскій народный гимнъ и испанскій королевскій маршъ, стоя и обнявши головы. Оваціи русскимъ морякамъ не прекращаются.

БЛАГОВѢЩЕНСКЪ. Поля президентствомъ военнаго губернатора образованъ и открытъ дѣятельный комитетъ для сбора пожертвований на усиленіе флота.

Сегодня открылись для желающихъ курсы для сестеръ милосердія; записалось 45 слушательницъ.

Торгово-Телеграфнаго Агентства.

ВСЕПОДАННЬШАЯ ТЕЛЕГРАММА

полученная 18-го февраля ЕГО ИМПЕРАТОРСКИМ ВЕЛИЧЕСТВОМ от наместника на Дальнем Востоке.

15, 16 и 17 февраля, въ районѣ 60 мил. подъ Порт-Артуромъ, неприятеля не было.

ТЕЛЕГРАММА ГЕНЕРАЛ-МАЮРА ФЛУГА ИЗЪ ПОРТЪ-АРТУРА ВЪ ГЛАВНЬИ ШАБЪ, 18-го ФЕВРАЛЯ.

По донесенію нашихъ разведывателей, сѣвернѣе Пеняна японцевъ нѣтъ. Въ Пенянь около 6000 японцевъ; они укрываются подъ Пеняньмомъ. Хорунжий Лоншаковъ съ тремя казаками бросился на разведывателей изъ семи японцевъ, карьеромъ бжжавшихъ къ воротамъ города. Неприятель со стѣны открылъ огонь, ожидая атаки. ЛОНДОНЪ. Изъ сообщеній газетъ—на театръ войны все переимѣнъ.

Въ "Daily Chronicle" сообщаютъ изъ Сеула, что японскій посланникъ ходатайствуетъ перелъ корейскимъ правительствомъ о постройкѣ желѣзнодорожной линіи Сеулъ—Ычжу. Русскіе задержали начальнаго города Анъчжу, конфисковали документы и заняли телеграфную станцію. Губернаторъ и всѣ чиновники въ Пинъ Янъ скрылись; корейскіе солдаты дезертируютъ.

Изъ Шанхая сообщаютъ, что американскіе журналисты наняли пароходъ съ цѣлью крейсировать вокругъ Порт-Артура.

ВЛАДИВОСТОКЪ. По слухамъ, на-дняхъ три партіи японцевъ, по 800 человекъ, выдвинулись въ Шаньджинъ, въ 200 верстахъ сѣвернѣе Геняна. Цѣль японцевъ—проникнуть въ долину Тумьсалу и угрожать Хуччуню.

Въ "Daily Mail" сообщаютъ изъ Кхынаа, (въ центральной Корее), что тамъ все спокійно; прибывающія японскія войска различаются за товаръ по рыночнымъ ценамъ.

Изъ Шанхая сообщаютъ, что китайскія власти усилены посылаютъ на сѣверъ деньги и войска; арсеналы и пороховые заводы усиленно работаютъ.

"Daily Telegraph" о сообщаютъ изъ Нагасаки, что прибылъ пароходъ "Вабемару" изъ Порт-Артура съ 75 ранеными японцами, въ числѣ ихъ 6 тяжело раненыхъ механиковъ съ броненосца "Шиншима", крейсера "Ильпумо" и контрминоносца "Касуми".

Атана Портъ-Артура 11-го февраля.

Японцы воспользовались для своей атаки 11 февраля темной беззвучной ночью.

Ночью 11-го февраля японцы пытались загордонить выходы изъ порт-артурской бухты, чтобы запереть нашу эскадру, сосредоточенную внутри ея.

Подъ конвоемъ миноносцевъ и миноискателей неприятель двинулъ полымъ ходомъ четыре гусонки съ базисомъ къ воротамъ, гдѣ преобладали ихъ заводы. Маневръ этотъ совершено замѣтила ва "Ретиванъ", стоящій поперекъ входа въ бухту. "Ретиванъ" немедленно открылъ огонь, а за нимъ последовали батареи Тротора Хюста и Электрическаго Угеса. Въ результатѣ—суда, предназначавшія для загражденія, погибли, въ выходящихъ задела. Одинъ миноносецъ затонулъ.

Кино дѣла началось въ 3 ч. и, в продолжаясь до 7 ч. у. Съ 5 ч. у. до прекращенія прерывали раздавались лишь одиночные выстрѣлы. Японскій флотъ съ далекаго расстоянія безъ результата отвѣчалъ на нашъ огонь, очевидно, только ради прикритія отступленія мина-флота.

Повысившаяся ок. 9 ч. у. неприятельская эскадра въ составѣ 9 броненосцевъ и 17 миноносцевъ, стремившаяся допустить маневръ въ виду Порт-Артура, затѣяла атаку и скрѣслась съ р. минами.

Утромъ арсеналы "Аскольтъ", "Блѣкъ" и "Повикъ" выжили въ море и съ небольшимъ поврежденіемъ благополучно возвратились. ("Русь").

Обучая неудачно попытку японцевъ заградить входъ в гавань Порт-Артура, беринская печать е ясно признаетъ, что подобно это имѣетъ главныи образомъ значеніе для русскихъ морскихъ силъ, и что нравственное вліяніе русскаго удѣла не можетъ быть доста-

точно оценено. Большую сенсацию произвело здѣсь выдающееся участіе броненосца "Ретиванъ" въ отбитіи послѣдней японской атаки, тѣмъ болѣе, что здѣсь въ сомнѣвались въ боевой готовности "Ретивана".

"Nordd. Allg. Zeitung" комментируетъ фактъ побѣды атаки японцами Порт-Артура и называетъ, что поражение, нанесенное японцамъ, имѣетъ скорѣе нравственное значеніе въ смыслѣ благопріятнаго вліянія, которое отрицательный японскій уронъ долженъ произвести на русскій флотъ.

Лордовскія газеты съходятъ въ оцѣнкѣ съ лондонскими адмирала Алексѣева объ отраженіи послѣдней попытки японцевъ. Но въ слѣдствіе, помята эта представляетъ собою старшій опытъ съ брадерями заградить доступъ къ порту. На брадеряхъ обыкновенно имѣются поминки, вполненія пороховъ и множествомъ вычищенныхъ бомбъ. Въ послѣднее время ими пользуются мало, такъ какъ плавающихъ мина являются болѣе вѣрными средствами противъ желѣзныхъ судовъ.

Г. Россъ по поводу атаки 11 февраля пишетъ въ "Рус. Сл." адмиралу Того необходимо было во что бы то ни стало, сарализовать русскій флотъ въ Порт-Артуръ, чтобы получить свободу дѣйствій. И онъ рѣшился на отчаянное, но смѣлое, дѣло—заградить выходы изъ порт-артурскаго гавана, затопивъ въ ней суда.

Результатъ—побѣда. Русское оружіе окрылось "ларями". "Ретиванъ" блестящею отомстил за свою побѣду: четыре потопленныхъ парохода да и миноносцевъ, конечно, досталося.

Надо отдать справедливость неврѣтлю: подвѣтъ его, съ военной точки зрѣнія, великолѣпенъ. Экипажи судовъ, которые должны были затопить въ проходахъ во внутренней рѣдкѣ Порт-Артура,—герои по своей смѣлости и готовности къ самопожертвованію. Тѣмъ болѣе чести уламу "Ретивану", который, очевидно, совѣтъ выдворить и готовъ къ какому угодно подвигамъ.

Японцы, видимо, хорошо изучили примѣры военной истории. Точъ-въ-точъ такъ же было въ испано-американскую войну, когда американскія суда затѣяли запереть въ гавани Сантъ-Иго злополучный флотъ адмирала Серреры. Американскіе затопили у входа въ гавань пароходъ "Морриманъ" въ 7.000 тоннъ водоизмѣненія, длиною въ 120 метровъ. Но попытка погребить въ испанскому флоту не удалась, потому что "Морриманъ" затонулъ не какъ слѣдуетъ; оставилъ въ провѣтъ мѣсто для прохода судовъ. Японцы провѣрили же штуръ, но только въ мѣсто крупномъ маслѣтъ—да и неуча въ крупнѣ.

Эта попытка показываетъ, какъ храбръ и дерзокъ нашъ врагъ. Что же Тѣмъ болѣе здѣсь оцѣнить его—и мы оцѣнимъ! Даже пригно имѣть съ такимъ врагомъ дѣло. Оно неспорно: о военной чести японцы не имѣютъ должнаго понятія и выказали коварство въ принципѣ. Но изъ первые уроки, видно, почти ничъ на пользу; и что показывать примѣръ "Ретивана".

Дней черезъ 7—10 адмиралъ Маррозъ будетъ на мѣстѣ. Омиутъ наши эскадры!

Къ войнѣ.

3-го января японцы, по словамъ "Харб. В." за стѣнами Сеула устроили маневры и показывали корейцамъ дѣйствіе орудій Максима. На маневрахъ участвовало 800 человекъ японской пѣхоты, 50 казаковъ и 10 орудій. Приглашены были корейскіе министры и сановники. После маневровъ былъ обѣдъ у японскаго посланника. Цѣль этой демонстраціи—загнать корейцевъ и привлечь ихъ на свою сторону. 5-го января изъ провинціи Чунгокъ сообщаютъ о востаніи корейцевъ подъ руководствомъ японцевъ. Въ селеніи Нечанъ востало около 2.000 толпаковъ противъ корейскихъ властей.

Въ Чемульпо нѣкоторые ивѣнчики и англійскія фирмы хорошо въ настоящее время торгуютъ динамитомъ. Главными и, кажется, исключительными скупщиками являются японцы.

Корейская газета "Текукъ" сообщаетъ, что японскій консулъ сдѣлалъ распоряженіе, чтобы японскіе домохозяева въ Чемульпо и Сеулѣ въ каждомъ домѣ освободили по одному сараю подъ складъ военного имущества.

По поводу геройскаго боя "Варяга" и "Корейца" съ японскими флотомъ, "Новый Край" отмѣчаетъ, что никакія критическія мнунты не могутъ заставить нашихъ моряковъ итти на компромисъ, даже когда смерть открыто глядитъ имъ въ глаза. Они итти рады, воевничили имъ русскаго воина, всегда и всюду полагающагося только на свои силы и на свою грудь.

Изъ Омска телеграфируютъ "Нов. Вр." "Офицерство всѣхъ родовъ, вѣдущее на Дальнѣмъ Востоке, узнавъ о назначеніи ген. Куропаткина главнокомандующимъ, съ восторгомъ встрѣтили желанную вѣсть. Имѣетъ огромный. Вѣду вѣдучія войска. Мосты охраняются, дневные воинскіе походы безъ задержекъ."

Судьба двухъ пароходовъ добровольнаго флота, идущихъ къ Дальнему Востоку въ Олессу, долгое время оставалась неизвестной. Оспалось, что они захвачены японцами или имъ съ трудомъ удалось миновать опаснаго мѣста. Теперь относительно одного изъ пароходовъ, "Воронжа", получены въ Олессѣ вѣдомія угнетительнаго свѣдѣнія; онъ благополучно прошелъ Формозу и перешагъ марга ожидается въ Черное море. Удача другого парохода, "Екатеринослава", остается еще гадательной: четвертаго февраля онъ долженъ былъ быть въ Сингапурѣ, но вѣстей объ этомъ нѣтъ; полагаютъ, что онъ, вѣроятно, идетъ круговымъ океанскимъ путемъ.

Французско-англійская дружба разсѣивается нагъ дымъ. Въ Лондонѣ "хорошо освѣдомлена, что во французскихъ военныхъ кругахъ всѣ французы насчетъ возможности войны съ Англійе и посылки снаряжать поэтому французскіе кресера, запасаютъ провѣнтъ и аммуницію; все это должно быть отправлено на Дальнѣмъ Востоке. "Англійскій Ллейдъ" утверждаетъ, что шансы за войну между Франціе и Англійе черезъ три мѣсяца увеличатся на двѣ трети.

Эскадра адмирала Виренуса.

Телеграмма агентства "Рейтера" изъ

Перма отъ 7 го февраля передаетъ, что въ полночь 6 го тамъ прошла эскадра, направляющаяся къ Суэцу. Полагаютъ, что это была русская эскадра подъ командоначіемъ адм. Виренуса, покинувшая Джибути въ четвергъ.

Воспроизводя это известіе, "Temps" считаетъ весьма вѣроятнымъ, что эскадра возвращается въ Россію. Такъ какъ японцы господствуютъ теперь надъ моремъ,—замѣчаетъ газета,—то для русскій эскадры было бы весьма рискованнымъ продолжать свой путь къ Порт-Артуру, чтобы соединиться со стоящими тамъ русскими военными судами; полученный ей приказъ остаться въ Джибути былъ пригласеніемъ не продолжать плаванія. Можно было предвидѣть, что эскадра не отправится на Дальнѣмъ Востоке безъ трехъ броненосцевъ "Ворондино", "Князя Суворова" и Императоръ Александръ III, предназначавшихъ для подрывленія порт-артурскаго эскадры. Но такъ какъ эти броненосцы не вполнѣ готовы для отправленія, то не было никакого основанія оставлять долго эскадру адм. Виренуса въ бездѣльномъ состояніи въ Джибути, который лежитъ въ очень жаркомъ климатѣ и не приспособленъ для содержанія судовъ.

Въ Лондонѣ сообщаютъ, что для этого слѣдуетъ:

1) Не преслѣдовать Керей къ русскимъ владѣніямъ, къ чему не представляется причины, совершенно изгнать изъ нея Японію.

2) И-ѣ въ прѣво занять въ войскахъ и укрѣпить отдѣльныя мѣстности и порты въ Корее.

3) Для постояннаго и близкаго наблюденія за Японіею занять и укрѣпить островъ Ку-Сю, чѣмъ благодаря положенію этого острова, Японія будетъ въ отрывѣнъ отъ Борнео и Азиатскаго материка и сама разрывана на двѣ части. При этихъ условіяхъ государственная жизнь прочіихъ японскихъ острововъ можетъ продолжаться по прежнему, но Японія не будетъ уже служить вѣзвѣо угрозою миру на Дальнемъ Востоке.

Хроника.

19 февраля. Вчера, въ день освобожденія крестьянъ отъ крепостной зависимости, во всѣхъ среднихъ учебныхъ заведеніяхъ были отслужены молебствія съ провозглашеніемъ многотысячъ Государю Императору и всему царствующему дому и побѣдоносному русскому войству и вѣчной памяти въ Богѣ почившему Царю Освободителю Александру II.

Панханда. 18 февраля, въ помѣщеніи мѣстнаго уѣзднаго казначейства, совершена панханда по скончаніи непрѣмномъ членѣ перскаго губ. присутствія, М. В. Николаевѣ.

Учредительное собраніе. Загтра, 21 февраля въ 7 1/2 ч. вечера, въ помѣщеніи уѣзднаго съезда состоится учредительное собраніе членовъ похоронной кассы для лицъ служащихъ по крестьянскимъ учрежденіямъ.

Осмотръ. 17 февраля губернской ветеринарн, А. О. Ювевичъ произвелъ осмотръ городской амбулаторіи для леченія животныхъ, микроскопическую станцію и бойню. Г. Ювевичъ остался осмотромъ доволенъ.

Объ увеличеніи отдѣльной окружнаго суда. Намъ сообщаютъ, что, по предложенію старшаго председателя казанскаго суд. палаты, председателю екатеринбургскаго окружнаго суда, въ самомъ неподходящемъ времени войти въ представленіе въ министерство юстиціи объ открытіи при екатеринбургскомъ окр. судѣ второго гражд. отдѣленія и третьяго уголовного отдѣленія. Мра эта вынуждается громаднымъ скопленіемъ дѣлъ въ отдѣленіяхъ суда, вследствие чего дѣла замядятся производствомъ, вследствие далеко недостаточнаго числа членовъ окр. суда.

Назначенія. Высочайшимъ приказомъ до гражданскому вѣдомству отъ 30 января доложены отъ службы, согласно прошеніямъ, по болѣзней земскіе начальники: 5 участка иркутскаго уѣзда, статскій совѣтникъ Куревъ и 13 уч. екатеринбургскаго уѣзда, оставшаго штабъ-капитанъ Троюккъ-Сенотювичъ, на мѣсто послѣдняго въ 13 участокъ екатеринбургскаго уѣзда перемѣстивъ, согласно прошенію, земскій начальникъ 5 участка служащаго уѣзда, мисскій губернии, поручикъ зааса Витупчъ.

Засѣданіе медин. общества. 20 февраля, въ пятницу, въ 7 1/2 час. веч. въ музей урал. общ. люб. ест. имѣетъ быть очередное публичное засѣданіе урал. мединскаго общ. въ г. Екатеринбургѣ. Предметъ занятій: 1) текущая дѣла, 2) сообщеніе А. В. Кошкова, къ вопросу о пузыряхъ заносѣхъ, 3) сообщеніе Я. Ю. Либерамъ "объ операціи Александрова на шейкѣ матки", 4) сообщеніе А. Я. Мурзы "о гепаталь-хлороформномъ наркозѣ", 5) обсужденіе вопроса объ участіи мединскаго общества въ дѣлѣ помощи раненымъ на Дальнемъ Востоке, 6) избраніе новыхъ членовъ.

Иъ продажѣ золотыхъ приисковъ Богомолова. 18 марта назначена продажа со вторичнаго торговъ 48 золотыхъ приисковъ И. П. Богомолова, находящихся въ верхотурскомъ уѣздѣ, вблизи Кушвинскаго завода. По количеству содержанія золота, прииски эти вѣзвѣсны, какъ одинъ изъ богатѣйшихъ на Уралѣ, и обиваются не въ одну сотню тысячь рублей. Тѣмъ не менѣе на первое торги желающихъ купить прииски не выдѣлось, хотя продажа должна была начаться съ сумми обивки въ 400 тыс. руб., значительно меньшей дѣйствительной стоимости приисковъ, какъ видно изъ того, что они были зауроданы Богомоловымъ одной иностранной компаніи за миліонъ сличкомъ рублей, но продажа не состоялась. Теперь тѣмъ же иностранцамъ представляется возможность, явившись на второе торги, купить прииски не за миліонъ, а за двѣсти, треста тысячь руб. Этого ожидать можно и тогда еще одинъ изъ лучшихъ

приисковъ на Уралѣ перейдутъ къ иностранцамъ, что совсѣмъ нежелательной претивъ чего такъ много за послѣднее время исчислосъ и говорилось защитниками отечественной промышленности. Почему-бы на шимъ мѣстнаго золоторомашеннаго и составить компаніи для пріобрѣтенія крупнаго и доходнаго предпріятія, если уже и находится отдѣльныя лица изъ нихъ, желающіе купить прииски въ однѣ руки, при томъ за цѣну ниже дѣйствительной стоимости Слѣвками. Получаются свѣдѣнія объ устройствѣ въ разныхъ заводахъ и селеніяхъ благотворительныхъ спектаклей сборъ съ которыхъ пойдетъ на военныя нужды; одинъ изъ такихъ спектаклей назначенъ на 22 февраля въ Полевскомъ заводѣ.

На мѣстахъ войнъ—поступили слѣдующія пожертвованія отъ И. Л. Чепелева (изъ Красноуфимска)—25 р., отъ Ф. С. Сидорова—3 р., отъ Н. Н. Морозова—3 р. и отъ ученика 2-х



ИЩУ место кормилицы. Адрес: ул. Главного пр. и Студенческой ул. № 15, во флигели.

Трамбонь-Монарх с 60-ю пластинками по случаю продается Златоустовская, 31.

Въ г. Камышловѣ... Кашпеложень... Выпадения волосъ... А. С. Ю. К.

Мебельно-песудный магазинъ Г. А. ЛОГИНОВА. Чайные, столовые сервизы, хрусталь, фаянс.

Л. Ф. Войтехова въ Екатеринбургѣ... въ г. Ирбитѣ, Коеной рядъ, лавка Филимонова.

Грибная саянка икра... винно-гастрономический магазинъ М. В. ТОПОРИЩЕВА въ Екатеринбургѣ.

Магазинъ обояныхъ издѣлій Тульскихъ кустарей Э. Кисельманъ. ОУТОВО РОЗНИЧНАЯ ПРОДАЖА.

Въ магазинѣ Ермолаева ПОЛУЧЕНЫ: Зернистая икра, мука гречневая, кизлярская лососина и кievская ветчина.

Магазинъ А. В. АНЦЕЛЕВИЧЪ въ Екатеринбургѣ. Очки для фабричныхъ и заводскихъ рабочихъ.

ПОМѢЩЕНІЕ для торговли и склада СДАЕТСЯ въ Гостинномъ дворѣ.

КОРНЕТЫ съ вентилями Perinet въ музыкальномъ магазинѣ Ф. М. Кеттереръ и Ко. МАГАЗИНЪ ЗАХО въ Екатеринбургѣ.

РУЖЕЙНАЯ ФАБРИКА А. Н. ЕВДОКИМОВА. Въ Ижевскѣ, Ватской губ. Торговля открыта въ Ирбитской ярмаркѣ.

ПЕРВАЯ ЕЪ РОССІИ ФАБРИКА усовершенствованныхъ ГРАММОФОНОВЪ и ПЛАСТИНОКЪ Т-ва В. И. Ребиковъ и Ко.

„XX-й ВѢКЪ“ НОВАЯ ЛУЧШІЯ ГИЛЬЗЫ. Фабрики торговаго дома Н-на В. А. БѢЛОУСОВА въ Моск. ф.

2,000-4,000 рублей побочнаго ежегоднаго дохода. Въ отдѣленіи С.-П.-Б. Столкнуго лембарда въ воскресенье, 22 февраля с. г.

Бѣлужьи и островые БАЛЫКИ, Печерская СЕМГА и Харьбскія миноги въ магазинѣ БАБИКОВА.

ПРИ ПЛОХОМЪ ПИЩЕВАРЕНІИ. Флаулиновыя пилюли Д-ра РОССА.

Сысертскіе горные заводы изготавляютъ: паровыя машины и котлы различныхъ системъ, турбины и водяныя колеса.

Нивольская писче-бумажная и картонная фабрика В. И. Кудряшова. ПРЕДЛАГАЕТЪ: картонъ, трипичный, соломенный.

ОБЪЯВЛЕНІЕ. Начальникъ Пермскаго почтово-телеграфнаго округа доводитъ до общаго свѣдѣнія, что 16 марта 1904 года, въ 12 ч. дня, въ помѣщеніи Управленія Округа, находящемся въ г. Перми, по Торговой улицѣ, на углу Кунгурскаго переулка, въ домѣ Каменскаго, назначается КОНКУРЕНЦІЯ.

Самый изящный и громадный подборъ Галстуконъ. Р. Штроль. Покровский проспектъ и, Вабушкина.

Плуги и машиностроительный заводъ АКЦИОНЕРНАГО ОБЩЕСТВА „АКСАЙ“ въ г. Нахичевани и. Доу. Специально заготовляетъ одно и двухлемешныя плуги (въ годъ до 40000 штукъ) и жатвенныя машины.

М. Т. СИМОНОВА Н-ца въ Екатеринбургѣ. КОЖЪКИ. Екатеринбургъ, Главный проспектъ, д. ЖИРЯКОВА, баня Клодральскаго собора.

ОПТИКЪ А. ЛИПШИЦЪ. специально ОЧКИ, ПЕНСЭ и ЛОРНЕТЫ. Екатеринбургъ, Главный проспектъ, д. ЖИРЯКОВА, баня Клодральскаго собора.